
算数オンライン塾 2 月 11 日の問題 解説 
 

（解説） 

（１） 

 

図のように点 F から BC に平行に線を引き ED との交点を P とします。 

BE=【2】、EC=【4】とすると、F は CD の中点ですから PF＝【2】 

したがって三角形 BEG と三角形 GPF は合同になり PG：GE＝1：１ より 

DG：GE＝3：4 から GH：EC＝３：４ 

（答え）３：４ 

（２） 

 

IC と PF の交点を Q とします。F は CD の中点ですから PQ＝QF＝【1】 

FH：HC＝1：1 より KH＝【0.5】 GK＝【3】－【0.5】＝【2.5】 

三角形 GKJ と三角形 JQF の相似から GJ：JF＝【2.5】：【1】＝5：2 

（答え）５：２ 

（３）（２）より GK：KH＝【2.5】：【0.5】＝5：1 

（答え）５：１ 

（４）三角形 FBC は平行四辺形 ABCD の
2

1
×

2

1
×

2

1
×

2

1
＝

16

1
 

三角形 GKJ は
16

1
×

25

5

＋
×

15

5

＋
＝

672

25
 

（答え）
672

25
倍 

A

B C

D

F
G

E

H

P

【4】【2】

【2】

A

B C

D

F
G

E

H

I

J

K

P Q

【4 】【2】

【2】


